
Notation Scientifique (D)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
8,4 × 10⁴ = 8,75 × 10⁷ =

1,21 × 10⁷ = 4,58 × 10⁴ =
6,93 × 10⁶ = 4 × 10⁸ =

1 × 10⁷ = 4,983 × 10³ =
8,5 × 10⁸ = 9,05 × 10⁴ =

8,51 × 10⁶ = 4,458 × 10⁷ =
5,9 × 10⁴ = 6,04 × 10⁸ =

1,01 × 10³ = 8,73 × 10⁴ =
6,18 × 10⁶ = 9 × 10⁵ =

8,889 × 10⁶ = 8,8 × 10⁸ =
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Notation Scientifique (D) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
8,4 × 10⁴ = 8,75 × 10⁷ =

1,21 × 10⁷ = 4,58 × 10⁴ =
6,93 × 10⁶ = 4 × 10⁸ =

1 × 10⁷ = 4,983 × 10³ =
8,5 × 10⁸ = 9,05 × 10⁴ =

8,51 × 10⁶ = 4,458 × 10⁷ =
5,9 × 10⁴ = 6,04 × 10⁸ =

1,01 × 10³ = 8,73 × 10⁴ =
6,18 × 10⁶ = 9 × 10⁵ =

8,889 × 10⁶ = 8,8 × 10⁸ =
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84 000 87 500 000
12 100 000 45 800
6 930 000 400 000 000

10 000 000 4 983
850 000 000 90 500

8 510 000 44 580 000
59 000 604 000 000
1 010 87 300

6 180 000 900 000
8 889 000 880 000 000


